
MANUEL D'UTILISATION

BARRIERE ECLUSE BASCULANTE

BEB

NOTE : Toutes les informations contenues dans ce document tiennent compte des données disponibles 
au moment de l’impression. Le constructeur se réserve le droit de modifier ses produits à tout moment 
sans préavis et sans obligation ni contrainte Il convient de vérifier les éventuelles mises à jour.

01.2021



CONTENU
Réf. Qté. Description
1 2

2 4

3 2

Châssis de barrière 

Pied de connecteur 

Châssis triangulaire

4 2

H1 16

H2 16

H3 20

H4 4

H5 4

H6 2

H7 4

1

1

Pied du châssis

Boulon à tête plate cruciforme de M8 x 55 

Rondelle D8

Écrou verrouillant M8 en nylon

Boulon à tête plate cruciforme de M8 x 60

Boulon à tête plate cruciforme de M8 x 20

Tube de connexion

Rondelle D8

Clé hex

Clé

 AVERTISSMENT : 
Le contenu de ce guide doit être lu et entièrement compris avant d’entreprendre l’installation,
la mise en œuvre ou l’entretien de cette barrière. Le fait de ne pas suivre ces directives
pourrait entrainer des blessures. 

MESURES DE SECURITE IMPORTANTES !  
N’abaisser ou soulever la barrière que de l’avant . 
Ne pas s’asseoir, se tenir, ou ramper sous la barrière en tout temps.
N’utiliser que sur des surfaces planes en plus de sécuriser en la boulonnant au plancher.
Prenez garde de ne pas vous pincer les doigts ou encore les mains et les pieds loin des pentures. 

AVANT L’UTILISATION  
Avant d’utiliser l’appareil, l’opérateur devrait avoir :
• Lu et compris et explique les instructions de l’utilisateur du fabricant ainsi que les règles de sécurité.
• Inspecter l’appareil pour un fonctionnement approprie par une personne qualifiée et s’assurer

que celle-ci ne constitue pas un danger.

PENDANT LE FONCTIONNEMENT 
L’appareil ne devrait qu’être utilisé selon les instructions retrouvées dans le guide. 
S’assurer que toutes les pièces soient en états de fonctionnement et en place.

MODIFICATIONS OU RETOUCHES
Toutes modifications ou retouches ne sont pas permises.

RÉPARATIONS
Toutes les réparations devraient être effectuées
par un personnel qualifié.

1

H2

H1

H3

2

2

2

1

1-1

1-2

H8
H9

H10

H11

CONTENU pour BEB2800
Ref. Qté Description

1-1 1

1

6

1

5

1-2

H8

H9

H10

H11 3

Soudure du cadre de la porte gauche 

Soudure du cadre de la porte droite

Écrou M8

M8 x 40 Boulon à tête cylindrique Phillips

M8 x 16 Boulon à tête cylindrique Phillips 

Rondelle D8

Assemblage du cadre de porte
pour BEB2800
Il est différent des types habituels.
Il est constitué d'éléments soudés à 
gauche et à droite assemblés par des vis.



Directives d’assemblage

AVERTISSMENT : 
• Ne pas monter, ramper ou passer
dans la barrière

• Deux personnes sont requises
pour bouger a barrière

• Ne pas utiliser si lune des pièces
ou la barrière sont brisées
ou endommagées

• Inspecter et serrer l’équipement
tous les six m

• Remplacer l’équipement rouille
et les composants endommagés

• L’assemblage et l’installation
de l’équipement devraient être
effectués par deux personnes

3

4

4

H5

H5

H7

H6

2

H1

H2

H2

H3
H4

H3

3

3



4
2 2

H2

H1

Directives d’assemblage

5
4

H1

H2

H3 H4



Directives d’assemblage

REMARQUE :
Lever et abaisser
la barrière de ce côté

6

REMARQUE : Matériel de 
montage au sol non fourni


	Page vierge



